

“高效吸”PK“大风量” “高效静吸”成厨电圈最大赢家



七天黄金周，厨电圈里关于吸油烟机“大风量”的争执依旧激烈，记者在采访中了解到，国产厨电大佬方太推出的“高效静吸”坚守“15立方米/分钟才是最佳风量”，成为十一厨电圈最大的赢家。

厨电圈里关于吸油烟机“大风量”的争执依旧没有停息，记者在采访中了解到，很多消费者面对铺天盖地的“大风量”宣传仍然有些茫然，而连续两周的关于本刊的“大风量混战”的报道，更是引来众多读者的咨询电话，对此厨电专家指出，一味地加大风量，只是给消费者造成了一个吸烟机的错觉，针对每家每户的公共烟道来说，吸烟机的风量会有一个最佳值，超过了那个最佳值再大的风量都是徒劳，甚至会起到反效果。从17立方米/分钟到18立方米/分钟，再到18.5立方米/分钟，再到最新发布的20立方米/分钟，面对如此力度的大风量攻

势，厨电专家提醒消费者，“风量=吸油烟效果好”是吸油烟机的消费误区。

厨电相关技术专家表示，判断吸油烟机效果好坏有两个技术参数，一个是气味降低度：方太为92.4%；一个是油脂分离度：方太为98.2%，均为行业最高。根据方太承担的“厨房和卫生间污染治理及环境功能改善技术研究”课题成果：在公共烟道环境下，油烟机的最佳风量在15立方米/分钟左右。记者随即采访了方太产品相关技术人员，据悉，方太已彻底实现了“最佳吸油烟效果”与“超低噪音”的完美结合推出了全新“高效静吸”系列吸油烟机，其中

一款纯不锈钢打造的欧式油烟机EQ01，更是在保持最佳吸烟效果的同时把噪音降低至革命性的48分贝。那么方太研究人员究竟是如何做到的呢？原来他们通过大量实验，发现由于住宅共用烟道的限制，当吸烟机的最大风量超过15立方米/分钟后，继续增大风量反而导致排烟过程中出现油烟反弹导管现象，而且会给用户带来于健康不利的噪音。这是个十分重大且关键的发现，方太研究人员随后就把最大风量锁定在能产生最佳吸烟效果的15立方米/分钟，集中全力降低噪音，经过上百次试验，最后终于达成了理想中的48分贝。 翌羽/文

获亚洲质量最高奖 海信云智能电视独占销售鳌头



2011年的海信电视，摘得了“亚洲质量卓越奖”。盘点刚刚过去的十一黄金周，伴随商家、厂家各类优惠促销活动的火热开展，以及“家电以旧换新”政策结束期临近等因素的刺激，彩电市场再次迎

来销售高峰。根据家电卖场国庆销售数据显示，平板巨头海信电器的表现依然最为抢眼，7天黄金周期间，海信整体电视销量同比大幅猛增，再创历史新高，同时，海信智能3D电视更是凭借产品先发优势、技术领先优势和良好的产品体验性能，牢牢占据高端市场主流。其中，海信最新推出的XT710系列云智能电视、K510系列超窄边框智能电视以及M280系列I'TV个人智能电视表现尤为抢眼，成为带动海信电视十一全面热销的主力机型。

2011年被誉为智能电视元年，彩电企业纷纷转型智能电视

领域，并加大了对智能电视产品的推广力度。今年8月，海信率先发布了全球首款个人智能电视I'TV，首次实现了随时随地的移动收看电视，使电视也得以满足消费者的个人移动性和个性化需求，售价1699元；9月，海信又推出了充分利用云计算技术的XT710系列云智能电视，其可以提供包括“云分享、云同步、云视频、云智控、云社区、云应用、云空间、云游戏”等在内的八大云服务，满足了家庭娱乐共享需要。而海信智能电视更为吸引人的使用体验在于大小电视之间可以实现“无线连接，多屏互动”，只要通过手指的轻轻滑

动，海信云智能电视上的内容就可以自动传到个人智能电视上观看，个人智能电视上的内容也可以轻松传到云电视的大屏幕上进行分析，同时，个人智能电视还可以充当云智能电视的遥控器，因此很多消费者都在购买海信大电视的同时，都希望能再买一台I'TV小电视，这样既满足了一家人在客厅看电视的共享需求，又解决了个人在卧室、厨房等其他区域随时随地看电视的问题。“多屏互动，无线连接”成为海信新一代智能电视的独有特色；“家庭趋大，个人趋小”，成为今年十一彩电市场的最新消费动向。 翌羽/文



手机服务无需安装 云计算下的手机未来



试用者:俞呈宁
职业:网站市场主管

以当前市面上唯一的云系统阿里云OS为例，在使用搭载该系统的天语W700手机时，你会发现该手机上的服务大部分来自云端，对于淘宝购物、看新闻、玩游戏等服务都无需下载安装软件，可以直接使用。阿里云总裁王坚博士曾经表示，在名为云应用中，双方保持了服务的即时性，因此也具有极度自由的定制权，这意味着云应用实际上是“活的、可运营的服务”。这“大大区别于苹果软件商店里面数量不断增多，但多数已经停止发展的死海现状。”而在另一层面上，硬件给你的性能都会被软件吃掉。“当你有双核手机与8G内存时，也意味着消耗这些硬件的软件也非常昂贵，尽管它看起来是免费的。”张明表示，如果采用云端的服务模式，消费者仅需花费一半的费用去购置手机。“云应用的整体成本更低，服务感受也会更好。”记者在阿里云的cloud Apps上看到，目前已经有几十款符合云应用标准的软件在云端运行，用户直接点击就可以获得购物、娱乐、生活、游戏等在内的服务。

漫步科技云端 从容享受生活

云媒体电视是江苏有线运用云计算、互联网、智能电视等高新技术自主研发的第三代数字电视。使用高清互动机顶盒，即刻畅享高清频道，自由点播高清节目，更可以体验云媒体电视的精彩：电视商城放心购物，大屏幕读书看报，上网冲浪，在家无限听K歌，联机游戏热血淋漓，更有可视电话，让远在天涯的亲友咫尺可见……南京市互动电视用户将持续收到云媒体电视升级包，按照提示点击遥控器，简单操作就能完成升级，让您尽情享受三网融合时代的生活之美。

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JSCN JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CO., LTD. NANJING BRANCH

详情请拨打客服热线: 96296 WWW.NJCATV.NET